Protokoll über die Aktivierung zweier Gemeinden

Am heutigen Tag, mit dem Datum 22. November 2015 haben sich folgende Frauen und Männer mit deutschen Abstammungsnachweisen auf Grundlage des RuStAG von 1913 zusammen gefunden, um die Gemeinden dem Namen gemäß der gültigen Landesgemeindeordnung vom Stand 28. Juli 1906.

Schorndorf & Schlichten

gemäß gültiger Verfassung von 1819 und 1871 und der daraus resultierenden Landgemeindeordnung zu aktivieren. Die für die Gemeinden zuständige Einheitliche Stelle beim BUND, hier: Landesverwaltungsamt in Baden Württemberg, via dem Landratsamt Rems-Murr-Kreis, wird dieses Protokoll urschriftlich zur Kenntnis am 04.12.2015 zugestellt. Die international gültige 21-Tagesfrist zur Beantwortung endet am 28.12.2015. Erfolgt kein Widerspruch, wird am 29.12.2015 mit der Reaktivierung/Reorganisation begonnen.

Diese Gemeinden bekennen sich zum Deutschen Reich und der Verfassung vom 16. April 1871 und dem Bundesstaat Königreich Württemberg, Provinz Jagstkreis, mit der Verfassung von 1819 und dem Rechtsstand des Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB) aus dem Jahr 1896 mit letztem Stand von 1908 und den anderen gültigen Gesetzen im Rechtsstand des Deutschen Reiches bis zur Erklärung des Kriegszustandes am 30. Juli 1914.

Durch die Aktivierung dieser Gemeinden werden jeweils ein Gemeindevorsteher und eine Gemeindeversammlung (Gemeinderat) auf Grundlage der Landgemeindeordnung gewählt. Die Ziele des Gemeindevorstehers mit der Gemeindeversammlung, als Grundlage zur Entscheidung der Wähler über deren Auswahl des künftigen Gemeindevorstehers, als auch das Wahlergebnis, werden innerhalb der jeweiligen Gemeinde offen verkündet und sind auf Nachfrage beim künftigen Ortsvorsteher einsehbar. Eine Ortsverfassung für die Gemeinde wird nach gültigem Rechtstand und im Sinne der Gesetzgebung ausgearbeitet. Stichtag: 30.07.1914





Tabelle der Gemeindemitglieder:

