Das Erwachen ist wirklich schockierend !!!

Während der Vorwahlen der Präsidenten der amerikanischen Demokratischen Partei im Jahr 2008 begannen die Handler von US-Senatorin Hillary Clinton unbeholfen zu werden, und sie wurde an verschiedenen Orten gleichzeitig an zwei verschiedenen Orten gesehen. Und das nicht nur in Iowa und New Hampshire.

Jemand sieht Hillary Clinton etwa um 13.30 Uhr auf einer Veranstaltung in der ganzen Stadt. Und dann, als sie später mit einem Kollegen der Demokratischen Partei die Notizen vergleichen, erfahren sie, dass Hillary um drei Uhr fünfzehn Uhr ebenfalls im Hotel gesehen wurde. Und ihre Kleidung war anders oder ihre Haare waren anders oder ihr Makeup war anders und die Leute mit ihr waren anders.

Oder, nach einer gesprochenen Rede fährt das Auto Hillary Clinton zu Position A, wo sie etwa um 22.45 Uhr aus dem Auto steigt. Ein Mitarbeiter sieht sie jedoch um 23.00 Uhr in Position B, dreißig oder vierzig Meilen entfernt, mit der Ausnahme, dass Hillary Clinton und das Auto Position A nicht verlassen haben. Und sie konnten sowieso nicht so schnell fahren, und Hillarys Kleidung oder Aussehen unterscheidet sich. und die Leute mit ihr sind anders.

Und am nächsten Tag kommt Hillary irgendwo an einem frühen Morgen an und kommt von Ort B, nicht von Ort A. Mittlerweile wird sie mit verschiedenen Leuten in Ort A zu einem späten Frühstück gesehen. Und so weiter.

Wie viele verschiedene Hillary Clintons gibt es?
Es wird vermutet, dass 2008 mehr als die Hälfte der US-Präsidentschaftskandidaten menschliche Klone waren. Es gab mehrere von ihnen. War Hillary Clinton eine oder mehrere von diesen? Und wie sollen die Wähler diskriminiert werden?

Ein Bild der jungen Hillary Clinton ist hier zu sehen. Beachten Sie die Physiognomie: die Lächelnmuskulatur, die Wangenbeutel, die Platzierung der Nasenbrücke, die obere Augenlidlinie. Schauen Sie sich an, für wen die offizielle Hillary for President-Kampagnenseite Sie in New Hampshire wählen wollte (Bild hier). Dieselbe Frau, aber älter? Schau auf die rechte Seite ihres Mundes. Alle Maulwürfe sichtbar? Andere Bilder gibt es hier und hier und hier und hier. Wieder dieselbe Frau, aber älter? Trick des Lichts vielleicht? Maulwürfe merken es. Was ist mit hier? Maulwürfe oder nicht? Nun zu der geheimnisvollen Frau. Wer ist das? Oder dieses? Erkennst du das Lächeln? Kennst du den Namen von irgendwo? Das gleiche wie vielleicht? Und woher kommt dieser? Oder das oder das?

In dieser Reihe von Bildern gab es fünfzehn Bilder, von denen drei wiederholt wurden. Aber wie viele verschiedene Personen wurden gezeigt? Drei? Vier Als wir und andere anfingen, diese Geschichte zu veröffentlichen, änderte die Kampagne von Hillary for President sofort ihr Leitbild. Dieses Bild wurde dann nach einiger Zeit wieder geändert. Ihre aktuelle offizielle offizielle Version von Hillary Clinton ist jetzt hier zu sehen.

Und für Liebhaber: Hier ist ein Bild von einem der Hillary Clinton-Klone, der am Montag, dem 7. Januar 2008, Anweisungen von einem Klonhandler namens George McGlaris in Dover, New Hampshire, erhielt.

Ein Zitat der Website von Hillary Clinton für die Präsidentin war von Bedeutung: "Präsident Clinton schreibt über sein Leben mit Hillary und darüber, wie sie seit 35 Jahren ein Agent des Wandels ist."

Was war das Hauptproblem im Wahlkampf Amerika in 2008? Es war die Physiognomie, dumm.
Die Verwendung menschlicher Klone im amerikanischen politischen Management wird erst jetzt sichtbar. Der letzte US-Präsident, der nicht geklont werden konnte, war John F. Kennedy. Wenn ein Präsident oder eine bedeutende amerikanische Persönlichkeit des öffentlichen Lebens nicht mehr den Anforderungen der kontrollierenden Unternehmenselite entspricht, werden sie in aller Stille getötet, eingeäschert und durch scheinähnliche, von Gedanken kontrollierte Klone ersetzt. Heutzutage ist es in den Camp David Human Clone Laboratories (Maryland) und anderswo möglich, einen erwachsenen menschlichen Klon aus Ursprungs-DNA und einem Labor-Double in weniger als 36 Stunden herzustellen.

Die Geschichte dieser verdeckten Klontechnologie für Menschen zeichnet sich ab. In den späten 70er Jahren entwickelten Forscher der russischen Sicherheitsgemeinschaft mit Hilfe der monochromatischen Laserlichttechnologie einen holographischen Apparat, der das gesamte Gedächtnis des lebenden Gehirns eines ausgewählten Menschen aufzeichnen und den Dateninhalt dieses Gehirns auf einer stabilen Computerhardware speichern konnte. Die Russen verwendeten unhörbare hochfrequente Schallwellen, um ein vollständiges dreidimensionales Bild des Gehirns zu erzeugen. Sie stellten fest, dass ihr Ultraschall-Gehirn-Hologramm-Prozess das gesamte Gedächtnis der Person in einer kohärent wiederherstellbaren Form kopiert und gespeichert hat. Die Russen hatten nun das, was sie wollten, um funktionierende Laborklone für den Einsatz zu schaffen. Die gleiche Technik könnte verwendet werden, um das Gedächtnis eines anderen in eine andere (andere) Person herunterzuladen, in diesem Fall ein Lab-Double, und natürliche Doubles könnten jetzt neu programmiert werden, um die vollständige Speicherdatenbank der Person zu übernehmen, die ersetzt wird. Mehr Hintergrund hier.

Lab-Doubles werden mittels DNA-Infusion erzeugt. Hier wird die DNA der zu duplizierenden Person gesammelt, amplifiziert, verarbeitet und für den Infusionsprozess in den neuen Wirtskörper aufbereitet. Die DNA-Infusion überschreibt die DNA des lebenden menschlichen Wirts vollständig und wandelt den Wirtskörper physisch in eine visuelle Nachbildung des ausgewählten Körpers um. Die restliche Wirtskörper-DNA kann jedoch immer noch unter Verwendung empfindlicher DNA-Testverfahren innerhalb des Labor-Doppels nachgewiesen und identifiziert werden. Woher kommen die menschlichen Wirtskörper? Verdeckte Programme zur Entführung, Entführung und Verschwindenlassen. Viele der entführten menschlichen Wirtskörper sind Kinder. Und natürlich kann jeder dieser entführten menschlichen Wirte einer Manipulation der Gehirnprogrammierung sowie dem Abschluss von Ultraschall-Gehirn-Downloads unterzogen werden.

In einem kuriosen Vorfall erfuhr eine von Europa kontrollierte Zelle von US-amerikanischen Rothschild-Schergen innerhalb der US-Sicherheitsgemeinschaft, dass die Russen für viele ihrer führenden Kreml-Aktivisten doppelte Klone verwendeten. Zu dieser Zeit hatten die Amerikaner den Russen ähnliche Gehirnprogrammierungs- und Ultraschall-Download-Fähigkeiten erhalten. Diese Technologie wurde ihnen aus den Rothschild-Klonlabors in Europa zugeführt. Das US-Militär versuchte, identische, von den USA kontrollierte Klone zum Eindringen in den Kreml zu verwenden. Kreml-Lookalikes wurden in Amerika produziert und über die US-Botschaft nach Moskau verbannt. Die Russen bekamen jedoch einen Tipp und wurden im Voraus über die Einzelheiten des Plans informiert. Sie ließen die US-Klone in den Kreml durch, luden ihre Erinnerungen und ihre Programmierung herunter und programmierten sie für den russischen Gebrauch neu. Die Amerikaner waren verblüfft über das, was passiert war, weil ihre infiltrierten Kreml-Klone ihre von den USA programmierten Befehle nicht ausführten. Es war ein exotischer Fall von Doppelagentenzusammenbruch. Irgendwann wusste niemand in den USA, welcher russische Klon welcher war. Dies führte zu subtilen Schwierigkeiten für die Amerikaner auf internationalen Konferenzen.

Als Präsident George Bush Snr 1993 sein Amt verließ, erhielt er in seiner DNA-Herkunftslinie Klon Nummer 34. Die meisten seiner vorherigen 33 Klone wurden zu diesem Zeitpunkt verwendet und beendet. Als Präsident Bill Clinton 2001 sein Amt verließ, war er in seiner Linie Clone Number 21. Wenn ein Präsident gekündigt und geklont wird, ist es üblich, dasselbe mit seinen nahen Familienmitgliedern zu tun. Wenn dies nicht geschieht, bemerken sie den Unterschied sofort und verursachen Schwierigkeiten.

Menschliche Klone sind nicht gefesselt und haben daher durch Reflexion, Intuition und spirituelle Praxis keinen Zugang zu den höheren Dimensionen. Keine Seele bedeutet keine Gottverbindung. Und keine Gottverbindung bedeutet, dass Klone inhärent anfällig für religiöse Manipulation und Betrug sind.

Die höherdimensionalen Datenverbindungen, über die Menschen verfügen, helfen ihnen, im Gespräch schnell, flexibel und aufmerksam zu sein, insbesondere wenn sie gestresst sind. Das Fehlen dieses Potenzials für minutengenaue Inspiration oder Offenbarung in Klonen führt zu einer vereinfachten Körpersprache und unangemessenen physiognomischen Reaktionen in komplex differenzierten Situationen (Bildbeispiel hier). Dies bedeutet auch, dass bei metaphorierten Fragen oder elliptischen Kommentaren diese langsam, gedämpft oder verwirrt wirken können. Alles, womit menschliche Klone konfrontiert werden und das sich nicht ihrer spezifischen Alltagsbedingung oder Erwartung stellt, erzeugt kindliche Konfliktsignale und Wutanfälle (Bildbeispiele hier und hier). Aus diesem Grund werden zu jedem Zeitpunkt zwei oder drei Klone für jeden Principal ausgeführt. Sie sind im Aussehen fast identisch, aber manche sehen jünger oder unschuldiger aus als andere, und einige haben oberflächliche Gewebedifferenzierungen, die nicht durch Make-up verborgen werden können, wenn sie in der Nähe oder unter starkem Licht betrachtet werden.

Wenn auf einer Konferenz an zwei aufeinanderfolgenden Tagen von einem Menschen zwei verschiedene Klone eines Individuums miteinander interagiert werden, sind die Unterschiede oft sehr deutlich. "Mit welchem ​​George hast du heute gesprochen, Tony?"

In Bezug auf die irrationalen Konfliktsignalisierungs- und Outtof-Zone-Wutanfälle eines Klons kann Hillary Clinton eine beträchtliche frühere Form aufweisen. Fragen Sie jeden, der eng mit ihr zusammengearbeitet hat. Sie ist nicht nur kratzig. Sie kann hysterisch ballistisch sein. Der Sommer 2009 lieferte ein berühmtes Beispiel. Hillary brach sich in einem wütenden körperlichen Kampf mit einem hochrangigen Kollegen im US-Außenministerium in Washington DC einen Ellbogen. Am Mittwoch, dem 17. Juni 2009, verlor die US-Außenministerin die Kontrolle über sich selbst und schlug bösartig auf den US-Sonderbeauftragten für Afghanistan und Pakistan, Richard Holbrooke, ein.

Die Auseinandersetzung und der Kampf sind aus einem Geschrei zwischen den beiden in Bezug auf Nordkorea entstanden. Holbrooke hatte Clinton gerade mit zwei Fakten über den Umgang der USA mit dem nordkoreanischen Fiasko konfrontiert. Zunächst ließ er Clinton wissen, dass er wusste, dass Agenten des US-Außenministeriums, die für Clinton tätig waren, die nordkoreanische Regierung über die Anwesenheit der beiden Current TV-Journalisten an der chinesischen Grenze in der Nähe von Nordkorea informiert hatten. Zweitens erklärte Holbrooke Clinton, er wisse auch, dass Clinton persönlich die Bemühungen des schwedischen Botschafters, des chinesischen Außenministeriums und von Albert Gore sabotiert habe, um eine schnelle und sichere Freilassung der beiden Current TV-Journalisten aus dem nordkoreanischen Gewahrsam zu erreichen. Infolgedessen wurden die Journalisten unnötig in dem als Puzzle-Palast bekannten Sitz des nordkoreanischen Präsidenten inhaftiert.

Richard Holbrooke und Hillary Clintons schreiendes Match wurden dann körperlich. Hillary griff Holbrooke physisch an. Holbrooke verteidigte sich und zwang Hillary während der Auseinandersetzung zu Boden, was dazu führte, dass ihr rechter Ellbogen brach. Nach ihrem Kampf mit Holbrooke wurde Clinton im George Washington University Hospital behandelt, bevor er nach Hause ging. Später wurde sie am Freitag, dem 19. Juni 2009 operiert, um den Schaden zu reparieren. Dieses Foto, das am Montag, dem 22. Juni 2009 aufgenommen wurde, zeigt Clintons verletzten rechten Arm. Es wird gesagt, dass ein Großteil des Austauschs zwischen Hillary und Holbrooke durch Überwachungskameras des Außenministeriums aufgezeichnet wurde. Innerhalb des Beltways wurde Richard Holbrooke plötzlich zur beliebtesten Person der Stadt.

Ein anderer berühmter Hillary Clinton-Wutanfall ereignete sich bereits in den 1990er Jahren während der Präsidentschaft von Bill Clinton. Eines Abends untersuchte ein Beamter des Bundesgeheimdienstes ungewöhnliche Geräusche im Weißen Haus und entdeckte die First Lady in einer gut geschmierten lesbischen sexuellen Begegnung mit der regulären Weißen Prostituierten namens Susan. Clinton reagierte, indem er den Agenten mit einem schweren Glasaschenbecher angriff. Der Fairness halber sei angemerkt, dass Susan nie ausschließlich lesbisch war in den Dienstleistungen, die sie für die US-Regierungsklasse erbrachte. Der derzeitige CIA-Chef Leon Panetta und ABC-Talkshow-Moderator George Stephanopoulos hatten beide bei den Sozialen des Weißen Hauses Genitalherpes von Susan erwischt.

Keine Seele und keine Gottverbindung zu haben, bedeutet, dass menschliche Klone keine geistige Verarbeitungskraft haben; Sie können nicht auf der Ebene von Werten, Moral, Ethik, Mitgefühl, Ehre oder Anstand funktionieren. In der Tat haben sie nichts in ihrer Vorstellung, das solche Konzepte in ihrem Bewusstsein aktiviert oder artikuliert. Menschliche Klone haben jedoch einen sehr starken Überlebensinstinkt. Unter anhaltendem Druck oder Bedrohung werden sie zu amoralischen, manipulativen Kampfmaschinen ohne spirituelle Unterbrechungen oder Gewissen. Was Sie damit machen können, ist das, was Sie tun. Lügen ist der Kernmodus operandi; Ehrlichkeit über Tatsachen vor Ort ist eine selbstverletzende Schwäche; Ein Spektrum alternativer Ansichten zu einem Problem ist ein Spektrum aggressiver Feindpositionen. die skrupellose Beseitigung von Gegnern ersetzt den Dialog. Menschliche Klone sind ideal für Politik, Banken, Streitkräfte, Religion, Schule und Diebstahl. Klone sind leicht zu kontrollieren von der versteckten negativen Elite und die sichtbaren Treiber des systemischen Übels.

Menschliche Klone neigen auch dazu, in der Öffentlichkeit außergewöhnliche Blüten zu produzieren und ihre Fehler nicht zu bemerken. George Bush Jnr hat einen umfangreichen hinteren Katalog solcher Infelizitäten. Als im September 2007 im australischen Fernsehen über die Terroranschläge auf das World Trade Center in New York am 11. September 2001 gesprochen wurde, sagte einer der Klubs von Bush Jnr: "Und ich glaube, dass diejenigen, die in Freiheit leben, eine Verantwortung haben Regierungsformen zu fördern, die sich damit befassen, warum 19 Kinder in Flugzeuge steigen, um dreitausend Studenten zu töten. " (Siehe 3.44-3.55 in diesem YouTube-Videoclip hier.)

Später im selben Monat berichtete die CBS News von demselben Bush-Jnr-Klon: „Er (Präsident George Bush Jnr) lehnte die Besorgnis wegen fehlender politischer Fortschritte im Irak ab und sagte, die Menschen dort würden sich immer noch von der brutalen Herrschaft von Saddam Hussein erholen . Dann schlug der Präsident auf sein Pult und sagte: "Ich hörte jemanden sagen:" Wo ist Mandela? " Nun, Mandela ist tot, weil Saddam Hussein alle Mandelas getötet hat. " Der eigentliche ehemalige südafrikanische Präsident lebt natürlich immer noch. “(CBS 20.09.07)

Ein von der Universität ausgebildeter, erfahrener und gefangener Politiker würde solche Grotesken nicht regelmäßig machen. Aber wenn er gelegentlich falsch sprach, würde er es sofort bemerken und sich korrigieren. In den späteren Klonjahren war Bush dazu nie in der Lage.

Eine Sache, die George Bush Jr. bis zuletzt behaupten konnte, war jedoch sein verdächtig konstantes Klonlächeln. Er hatte immer ein perfektes Lächeln für die Kamera bereit. Einschalten perfekt, Einschalten perfekt, Einschalten perfekt; es hat sich nie geändert. Eingebettete Menschen - selbst erfahrene Schauspieler - können dies nicht tun; Ihr Lächeln wird immer durch die 'spirituellen' Umstände und den Kontext des Kamerarufs gemildert. Ihre Physiognomien zeigen eine leichte Veränderung der Textur, eine angespannte Spannung, einen volleren oder etwas weniger vollen Strahl. Und die Augen sagen oft etwas, was das Lächeln nicht tut. Sie lächeln immer noch gut, aber sie lächeln jedes Mal anders. Dies ist bei Klonen nicht der Fall. Klone sind jedes Lächeln robotisch identisch.

US-Präsident Barack Obama ist ein gutes Beispiel. Am Mittwoch, dem 23. September 2009, hielt Obama einen Empfang im Metropolitan Museum of Art in New York. Während dieser Veranstaltung stand er für 135 separate Fotos mit ausländischen Würdenträgern, die für ein großes UN-Treffen in der Stadt waren. Wie diese rasante Diashow von Eric Spiegelman zeigt, hatte der US-Präsident in jeder Aufnahme genau das gleiche Lächeln. Kurz nach dem Met-Event brachte Spiegelman seine Compilation auf Vimeo und gab ihm den Titel: "Barack Obamas erstaunlich beständiges Lächeln." Die 135 Fotoshootings, die er verwendet hat, sind hier auf Flickr zu finden.

Aber was ist mit Hillary Clinton? Ist sie wirklich eine Stammesgruppe geistesgesteuerter Klone? Folge der DNA. Es ist dort in den Toiletten, Taschentüchern, weggeworfenem Nasengewebe, Kosmetikapplikatoren, Schlafzimmerstaub, Besteck, Trinkgläsern und Kaffeetassen. Und achten Sie auf die kleine schwarze Box unter der Kleidung. Es ist kleiner als früher in den berühmten George Bush Jnr-Fotografien (hier, hier, hier, hier, hier, hier und hier, plus Kommentare hier), aber es ist immer noch an einem windigen Tag zu sehen.
Weitere Informationen zum Einsatz menschlicher Klone im amerikanischen politischen Management finden Sie hier, hier, hier, hier, hier, hier, hier, hier, hier, hier und hier. Und es gibt einen neueren Klon - sachdienliches Update hier (27.04.12).

Aber nicht nur Politiker, Militärs, Finanzfachleute und religiöse Führer wurden geklont. Menschliche Klone sind auch im Showgeschäft zu finden. Sie spielen eine wichtige Rolle in der Präsentation der Celebrity-Kultur in den Mainstream-Medien. Betrachten Sie den viel diskutierten Fall der beiden Paul McCartneys. Vier weitere fotografische Vergleiche von Paul McCartney sind hier, hier und hier zu sehen. Schauen Sie sich McCartneys linkes Ohrläppchen hier (1964) und hier (1964) an, verglichen mit seinem linken Ohrläppchen hier (1974) und hier (1974). Der Mord und das Klonen von Beatle Paul McCartney durch Agenten, die 1966 für das Tavistock Institute (London) agierten, ist eine Geschichte, die kürzlich erneut überarbeitet wurde. Es wird manchmal als The Two McCartneys Conundrum bezeichnet.

Seit vielen Jahrzehnten ist man der Ansicht, dass der ursprüngliche Popstar Paul McCartney von den Beatles, einer Band des Tavistock Institute, tot ist. Er starb 1966 bei einem Autounfall, der von mehreren Medien berichtet wurde, bevor er vertuscht wurde. Der Autounfall war wie der von Princess Diana dreißig Jahre später ein arrangierter Mord oder eine Deckung für einen arrangierten Mord.

Nach 1966 wurde allgemein festgestellt, dass Paul McCartney sich verändert hatte. Er war beträchtlich größer, und seine Physiognomie, Stimme und Verhaltensweisen waren unterschiedlich. Es gibt Beweise, die darauf hindeuten, dass die Beatles nicht einmal die Musik geschrieben haben, die nach diesem Datum bei ihnen akkreditiert wurde.

Aus dieser Sicht waren die Beatles von den Schattenreglern der sechziger Jahre Musikindustrie geplant. Der Zweck der Beatles war Social Engineering. Das Phänomen der Beatles war keine spontane Rebellion der Jugend gegen das alte Sozialsystem. Es war eine sorgfältig ausgearbeitete Verschwörung, durch einen konspirativen Körper, der nicht identifiziert werden konnte, ein äußerst zerstörerisches und spaltendes Element in einer großen weltweiten Bevölkerungsgruppe einzuführen, die gegen ihren Willen verändert werden sollte.

Neue Wörter und Phrasen, die von den Mind-Moulders des Tavistock Institute vorbereitet wurden, wurden zusammen mit den Beatles in Amerika eingeführt. Wörter wie "Rock" in Bezug auf Musikklänge, "Teenager", "cool", "entdeckt" und "Popmusik" waren ein Lexikon verschleierter Codewörter, die die Akzeptanz illegaler Drogen anzeigen. Der Subtext unterhalb dieses Vokabulars ist bei den Beatles angekommen und hat sie überall begleitet. Es musste nur von Teenagern "entdeckt" werden. Das Wort "Teenager" wurde bis kurz vor dem Eintreffen der Beatles mit freundlicher Genehmigung des Tavistock Institute for Human Relations verwendet.

Damals war es wichtig, dass die Schattenregierung (Kontrolle der USA von Europa aus) den illegalen Drogenkonsum in der Jugendkultur bekräftigt. Dies würde die Drogenbarone auf der ganzen Welt bereichern, die die privaten Armeen und Bestechungsgelder bezahlten, um die verborgene Macht aufrechtzuerhalten

Nach 1966 begann der neue Paul McCartney offene Interviews über seine LSD-Gewohnheit. McCartneys Ermordung hat nicht nur jemanden eliminiert, der nicht an dem Programm teilnehmen wollte, es diente anderen im Kreis als Warnung, nicht aus der Tavistock-Linie zu treten.

Es ist jedoch wahrscheinlicher, dass Paul McCartney geklont wurde, bevor er abgebrochen wurde. Proben seiner Ursprungs-DNA wurden vor seinem Unfall gewonnen, kultiviert und amplifiziert. Menschliche Klone wie die Büsche, die Clintons und die Obamas sind nicht gefesselt. Sie haben keine Seelen - keine angeborene Kommunikation mit positiven Einflüssen der Höheren Evolution in den höheren Dimensionen. Sie sind intelligente, gedankenkontrollierte Fleischmaschinen, programmiert von denen, deren negative Agenda sie umsetzen. Könnte Paul McCartney das Gleiche sein? Klone wissen nicht, dass es sich um Klone handelt. Solche Informationen dürfen ihnen nicht einfallen oder in ihre Gedankenprogrammierung eingehen.Mehr über die verschiedenen Paul McCartneys finden Sie hier, hier und hier (YouTube-Video - 3 Minuten). Und mehr über das Tavistock Institute (30 Tabernacle Street, London EC2A 4UE) ist hier und hier verlinkt.

http://alcuinbramerton.blogspot.com/…/bilocation-of-hillary…
