MAX MUSTER
Muserstraße 74
[12345] Musterstadt



[Senatsverwaltung für Finanzen] 
Dr. Matthias Kollatz-Ahnen [Finanzsenator für Berlin]
Klosterstraße 59
10179 Berlin



Wertgeschätzter Herr Dr. Matthias Kollatz-Ahnen, 



Ich, Max aus der Familie Muster, geboren am ersten Tag des Monats Mai neunzehnhundertvierundsiebzig in Mönchengladbach besitze von Geburt an und durch 
Abstammung nach RuStAG vom zweiundzwanzigsten Tag des Monats Juli neunzehnhundertdreizehn die Staatsangehörigkeit des Bundesstaat Preußen. Ich bin ein Mensch, lebendig, beseelt und unverschollen. (siehe Anlage1)


Ich untersage Ihnen ab sofort jegliche Handlungen ohne meine Zustimmung und/oder                            gegen meinen Willen durchzuführen oder in die Wege leiten. Bei Zuwiderhandlung tritt automatisch der beiliegende Schadensersatzvertrag wegen konkludenten Handels in Kraft. (siehe Anlage 2)


Ich untersage Ihnen ferner jede Nutzung meiner Daten oder deren Weitergabe und ordne an, dass Sie personenbezogene Daten wie zum Beispiel [Einkommenssteuer], [Gewerbesteuer], [Kfz-Steuer], [Umsatzsteuer] und ähnliche aus Ihren privaten Firmenregistern für immer löschen.

Zuvor jedoch erstellen Sie eine Aufstellung aller bisher von mir gezahlten [Steuern] und Fördermittel, die dem Schenkungsrecht unterliegen. Die von mir an Sie, bzw. an Ihr Unternehmen gezahlten [Steuern] waren jedoch Zwangsabgaben, zu denen Sie, bzw. Ihre Firma mich genötigt haben. Ich habe sie nicht freiwillig gezahlt. Sie haben mich getäuscht. Ich bin nur dem Bundesstaat Preußen gegenüber zur Zahlung von Steuern verpflichtet. Sie hatten zu keiner Zeit eine Legitimation für das Erheben und Einziehen von Steuern für den Bundesstaat Preußen.

Ich fordere Sie auf, mir sämtliche von mir gezahlten Abgaben, von Ihnen als [Steuern] bezeichnet, unverzüglich an mich zurück zu zahlen. Dazu zählen alle Abgaben, die die [Persönliche Identifikationsnummer 76 254 987 845] und die [Steuernummern] [27/804/76543], [27/871/80092], [27/954/98453], [27/549/23467] und möglicherweise weitere betreffen. Ich weise Sie an, diese Anordnung an alle zuständigen [Finanzämter] weiter zu leiten, um diese Anordnung durchzuführen.
