Was in Filmen vorgeführt wird passiert auch in der Realität 
und ihre perfide Art immer auf ihr Tun hinzuweisen:

MINDGAMERS

Einer Gruppe junger und genialer Studenten gelingt an der DxM Academy, einer Elite-Universität, ein großer wissenschaftlicher Durchbruch: Sie entdecken, dass mit Hilfe der Quantentheorie motorische und intellektuelle Fähigkeiten von einem Gehirn zum anderen übertragen werden können und bauen ein neuronales Netz, in dem mehrere Gehirne kabellos miteinander verbunden sind. Als Server fungiert ein Quantencomputer. In der Annahme dass diese Technologie zu einer weltweiten intellektuellen Gleichberechtigung und Freiheit führen könnte stellen sie ihr Wissen und ihre Entdeckung der Allgemeinheit zur Verfügung.

Teamleiter Jaxon zieht bald die Aufmerksamkeit des Wissenschaftlers Kreutz auf sich. Kreutz erkennt dass Jaxon, wie er auch früher selbst, seinen Erfolg kompromisslos über alles andere stellt und auch bereit ist dafür erhebliche Opfer in Kauf zu nehmen. Nachdem mit der psychisch instabilen Agnes ein Mitglied aus Jaxons Forschungsgruppe Selbstmord begeht, nimmt Stella deren Platz ein. Stella verbindet mit Kreutz ein dunkles Geheimnis aus der Vergangenheit. Sie bringt Jaxon dazu, alles, woran er bis dahin glaubte, in Frage zu stellen. Die neue Technologie erscheint nicht mehr als Hoffnung, sondern als Gefahr für die Menschheit, nachdem finstere Mächte beginnen, diese zu missbrauchen, um Menschenmassen zu kontrollieren und ihnen ihren Willen aufzuzwingen.

La bête de Bruxelles (franz. das Biest von Brüssel) ist einen angeblichen Supercomputer zur Sammlung zahlreicher Daten über die EU-Bürger, wenn nicht sogar aller Weltbürger. 
https://www.youtube.com/watch?v=GIZ7Py4Sgso
 Diese Geschichte erschien erstmals 1973, wurde aber erst 1976 populär nach einer Veröffentlichung im Christian Life Magazine.
http://www.illuminati-news.com/Super-computers/beast.htm
Gehirntransmitter (Brain Transmitter)

In Schweden wurden jedoch bereits 1946 dicke Elektroden in Babyhirne eingebaut , zumeist mit Todesfolge. Ab 1960 begannen schwedische Ärzte Patienten ohne deren Wissen unter Narkose über die Nase Gehirnimplantate (energetisch aktiviert von übertragenen Radarwellen einzusetzen. In der ersten experimentellen Phase wurde der Brain-Transmitter dem Patienten unter Narkose während einer Krankenhausoperation eingeführt. Die Polizei begann damit etwa im Jahr 1972. Es ist bekannt, dass eines der Brain Transmitter - Zentren in Schweden ihren Sitz im Polizeihauptbüro von Kungsholmen, Stockholm hat.

http://www.ausmeinersicht.com/Gehirntransmitter-b.html
Schwarze Projekte der deutschen Regierung – geheime Forschung – Gehirntransmitter (Braintransmitter) – Gedankenlesen

http://web.archive.org/…/44-schwarze-projekte-der-deutschen…
Geheime Forschungen unter Ausschluß der Öffentlichkeit

https://www.extremnews.com/…/wisse…/berichte/bd2f10ce3ed80be
A.I.M.'s Advanced Idea Mechanics

AIM-D, Mitglied im AIM-Global-Netzwerk, ist ein Industrieverband für Unternehmen und Forschungseinrichtungen in Deutschland, Österreich und Schweiz. AIM-Mitglieder sind mittelständische Unternehmen und internationale Konzerne. Sie bieten AutoID-Technologien und -Lösungen zum Einsatz der automatischen Kennzeichnung und Identifikation von Produkten und anderen Objekten, basierend auf Barcodes, 2D Codes, RFID und Sensorik. Wir zeigen auf Messen unser erfolgreiches AutoID-Live-Szenarium, das Tracking & Tracing Theatre, organisieren Gemeinschaftsstände und stellen Verbindungen zu anderen Marktakteuren her, auch zu Forschung, Politik und anderen Verbänden.

www.ident.de
Strahlenopfer berichten

http://www.mind-control-news.de/…/…/strahlenopfer-berichten/
Deutsche Betroffene 1

http://www.psychophysischer-terror.com/…/deutsche-betroffen…
Deutsche Betroffene 2

http://www.psychophysischer-terror.com/…/deutsche-betroffen…
Internationale Betroffene

http://www.psychophysischer-terror.com/…/internationale-bet…
