BEISPIEL

Kfz Steuer

Sehr geehrte Damen und Herren,

mir ist aufgefallen, dass im Fahrzeugschein und Brief der Vermerk steht: 
Der Halter dieses Fahrzeuges ist nicht der Eigentümer (C4C).

Bitte teilen Sie mir die Adresse des Eigentümers mit, damit ich die von mir zu Unrecht gezahlten Autosteuern, zurückfordern kann.

Zudem berufe ich mich auf den 2 + 4 Vertrag 1990, dem Verfall der BRD.
D-U-N-S: [Nr. der Behörde einsetzen] --  Internationaler Staatenschlüssel 000

Zusätzlich ist die BRD bei der SEC (Security Exchange Commission) unter der Nummer: 780140 registriert. Grundlagen der SEC gelten für Unternehmen, die unter die 2 Berichtspflichten des Security Acts von 1933 und/oder des Security Exchange Acts von 1934 fallen.
Ich habe mit der F I R M A Hauptzollamt [deine Stadt] keinen Vertrag und will auch keine Geschäftsverbindung eingehen  und sollten Sie Sich auf ihren Amtsstatus berufen, wird dies vor dem IStGH geklärt, bzw. mit einem Formular 3949-A zur Anzeige beim IRS gebracht werden.
Mit dieser Eintragung sind verbindliche Vorschriften der SEC zu beachten.

Des Weiteren fordert der Autograph, sowohl eine für Ihre Person als auch von der Person, welche das neu zu erstellende Dokument unterschreibt, die vor einem Gericht der US-Justiz und einem Gericht der englischen Krone anerkannte, ladungsfähige Privatanschrift, mitzuteilen. Da Ihnen ja bekannt ist, dass die BRD Staatshaftung für Ihre Tätigkeit nicht vorhanden ist und die BRD sich voll den Regeln des UCC unterworfen hat, stellt der Autograph fest, dass Sie offensichtlich als Privatperson tätig sind. Als eine solche sind Sie sowohl privatrechtlich belangbar als auch privat haftbar. Der Autograph weist ausdrücklich darauf hin, dass Sie und Ihre Untergebenen in keiner Weise Immunität oder Indemnität genießen. Es steht dem Autograph demnach zu, nach internationalem Recht tätig zu werden und seine, ihm zustehenden Rechte geltend zu machen mit dem Formblatt 3949-A des IRS.

